

男子体重掉了 肚子却越来越大

竟是左半结肠肿瘤伴梗阻所致

生活报讯 (记者周琳) 男子每天吃不下饭,体重蹭蹭掉,可是腹围一天比一天大,这是咋回事?原来,男子是由于左半结肠肿瘤伴梗阻导致消瘦、呕吐、腹胀,无法排便。近日,该男子在哈医大一院群力院区消化内镜中心得到治疗,术后恢复良好。据悉,11月16日至18日,群力院区住院内镜室完成各类内镜下诊疗操作106例。

“最近咋瘦这么多呢?”让李先生郁

闷的是,他每天都吃不下饭,体重越来越轻,可肚子一天比一天大。不仅如此,李先生还经常呕吐、肚子胀痛。万般无奈之下,李先生来到医院,

经群力院区消化科、普外科专家联合会诊,考虑李先生为左半结肠肿瘤伴梗阻,于是决定先行肠道金属支架解除梗阻,待状态恢复能够耐受手术以后再切除病灶。

“肠道是消化器官中最长的管道,它包括十二指肠、空肠、回肠、结肠和直肠,全长约7m左右。当腹部由于晚期恶性肿瘤或其他恶性病变导致肠道狭窄或者

时不到20分钟就将支架置入病灶处。术后当晚,淤积在肠管内的内容物便随着支架的逐步扩张而顺利排出,病人随即感觉病痛好了大半。经过肠道支架的治疗,李先生的梗阻症状得以迅速缓解,择期手术创造条件。

“肠道是消化器官中最长的管道,它包括十二指肠、空肠、回肠、结肠和直肠,全长约7m左右。当腹部由于晚期恶性肿瘤或其他恶性病变导致肠道狭窄或者

阻塞时,会引起食物消化吸收及排便困难。”史立军教授介绍。

据了解,全世界每年结直肠恶性肿瘤新发病例约85万,其中7%~29%的患者首发症状表现为急性完全或不完全性肠梗阻。由于结直肠癌伴梗阻,术前不能行肠道准备,临床处理较困难,术后容易发生吻合口漏及严重感染等并发症,是大肠癌梗阻外科处理的最根本难题。



手术非常顺利,周毅教授在腔镜下,为小杨切除了重达200g的乳房和腺体。术后仅3天,小刘就一身轻松地走出了哈医大一院。小杨兴奋地表示,手术解决了他一直以来的困扰。

周毅教授介绍,近年来男性乳腺发育的患者越来越多,生活中应尽量保持健康的饮食生活习惯,少吃油炸高脂肪食品,避免食用可能含有激素的营养品,避免饮酒,坚持体育锻炼,这样有助于减少男性乳房发育的发生。

目前,医学上针对男性乳腺发育的治疗手段已经非常成熟,根据腺体发育的程度和脂肪堆积的严重性,可采用不

哈市一小伙患乳腺发育症

非溶脂全腔镜技术解决“难言之隐”

生活报讯 (徐旭 张天怡 记者周琳) 近日,哈医大一院乳腺外科主任周毅教授团队利用非溶脂全腔镜技术,成功为一名患有男性乳腺发育症的年轻小伙子,用隐蔽切口解决了“难言之隐”。

家住哈市的小伙子杨某是个高大帅气的阳光少年,但他一侧乳房像女性一样较为突出。小杨在多家医院咨询后了解到,他的乳腺组织发育较大,皮下脂肪含量较多。采用传统开放手术进行切除,会留下较大的瘢痕影响外形,而美容医院则采用吸脂法的手术,费用昂贵,这些让小杨望而却步。在打听到哈医大一院乳腺外科主任周毅教授能够微创治疗男性乳

腺发育症后,小杨便找到周毅教授求治。

周毅教授介绍,小杨的困扰来源是一种近年来常见于青年男性的疾病——男性乳腺发育症。患者的乳房如女性一样隆起,内部腺体增生,脂肪堆积,只能通过手术来治疗。在仔细地对小杨进行查体后,周毅教授给出利用非溶脂全腔镜的技术,仅通过2个0.5cm和一个1.5cm的隐蔽切口即可切除小杨发育的腺体、去除多余的脂肪,最大限度地避免瘢痕对于外观的影响,让小杨重新挺胸做人。同时减少了吸脂手术的费用,缩短了手术时间。这样的手术方案让小杨喜出望外。

男子守号2年中大乐透1284万

生活报讯 (许褚) 近日,广西彩民徐先生凭借一张15元投注的单式追加票,收获大乐透1284万大奖。得主表示,5注号码已经守了2年多,投注期不落,兑奖时,徐先生还介绍说,他的父亲也是一位体彩迷,自己买彩票也是受到父亲的影响。

11月13日开奖的体彩超级大乐透第21130期中,全国送出14注一等奖,广西南宁购彩者收获1注追加一等奖,奖金高达1284万元(含570万余元追加奖金)。11月15日

一早,1284万元大奖得主在父母的陪同下现身广西体彩南宁分中心兑奖大厅领奖。

徐先生介绍,他的父亲也是一位体育彩票迷,买彩票是他退休生活的一大乐趣,自己正是受到父亲的影响才接触的彩票。此次中奖,徐先生特意让两老一起来领奖,一家人共同分享中奖喜悦。

关于奖金的安排,徐先生坦言,自己平时工作忙,很少有时间在家陪父母,领奖后想做的第一件事就是带



父母去做一次全面的健康体检,把身体养好才能更好地享受生活。

鹤岗购彩者“通吃”25万头奖

生活报讯 (李珊珊) 11月15日,W先生来到鹤岗市体彩中心兑奖。他在位于鹤岗市绥滨县二九〇农场哈尔滨银行楼下的2318019248体彩实体店购买“通吃”体彩顶呱刮即开票,喜中25万头奖。

据了解,中奖者W先生平时喜欢购买体彩顶呱刮即开票,最喜欢刮5元、10元的票种,11月14日,他路过体彩店,便进去买了几张,在一张即开票上惊喜地发现中奖号码对应的数字下方奖金是250,000元。

“没想到这么幸运,‘通吃’即开

票给了我一份大大的惊喜!”W先生开心地说。体彩顶呱刮即开票“通吃”面值10元,共有12次中奖机会,设有7个奖级,头奖25万元。刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与通吃号码之一相同,即中得刮区内所示的12个金额之和。中奖奖金兼中兼得。如果你也感兴趣,快去附近的体彩实体店购买一张即开票,收获属于你的快乐与惊喜吧!



**大乐透头奖
开13注669万
7注追加
奖池12.4亿元**

生活报讯 (见习记者齐杨如意
记者吴哲) 11月20日晚,体彩大乐透第21133期开奖。当期开奖号码为:前区08 09 17 26 28,后区06 08。

本期一等奖开出13注,单注奖金669万余元,其中7注选择追加,多得535万余元奖金,其中辽宁中出2注追加头奖,浙江、福建、江西、广东、贵州各中出1注追加头奖,剩余6注基本头奖由江苏、福建、河南、四川、甘肃、宁夏中得。

二等奖开出204注,单注奖金5.3万余元,其中69注选择追加,多得4.2万余元奖金。本期大乐透全国销量为3.27亿元,计奖结束后奖池余额12.4亿元。

助农电商平台
回馈生活报读者
福建武夷山直邮
简包装 喝好茶
价格一降到底/免费包邮



大红袍6泡
原价19.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



果香小种10泡
原价25.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



大红袍半斤装
原价98元/盒
特惠:买1盒送1盒

订购电话 13613600156



**正山小种:158元/250克
赠送:98元大红袍/250克**

订购电话 13613600156



**大红袍伴手礼盒:
88元/盒(150克)
正山小种伴手礼盒:
98元/盒(150克)**

订购电话 13613600156



生活报中缝阅读指南

1.周一、周二:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登

2.周三、周六:

征婚专栏

3.周一到周日:
老年公寓专栏

4.周一到周日:
搬家专栏

5.周一到周日:
助农专栏—武夷山茶场

6.周一到周日:
丢失声明、公告专栏

7.周一到周日:
房产公示专栏

8.周一到周日:
有温度的报纸
有价值的便民信息
就看生活报

刊登电话 13796106320

FANGMINWENNNUAN
“访民问暖”热线

热线电话:17800590258
主办:生活报 省住建厅

90后维修工赵恒利

暖气堵了 他用嘴吸出管道中的泥水



生活报讯 (记者仲亮) 暖气修好,没多想,喝了脏水就当“补铁”了。
据了解,这件事发生在10月27日上午,赵恒利和同事在友谊路152-2号任女士家更换供热管线,该栋楼未分户且管线老旧,因为管道堵塞致使泄水后仍有积水不断流出。水排不净就无法进行热熔操作,等它自己流干又太费时间,管子整根都埋在墙里从外面无从下手,考虑再三赵恒利决定尝试用引流的方法疏通管道。他向用户要来了一根吸管插进了管口,将脏水吸到嘴里再吐出来,暖气中常年淤积的泥水到底有多脏没有人比他更了解,可他还是用这种“笨方法”硬是把管道中的堵塞给疏通开了。这一举动被同事拍下来,一旁的用户看了既吃惊又感动,不停地向赵恒利重复着感谢的话。

11月4日,友谊路152-2号用户将一面锦旗和一封感谢信邮到了运行服务五部,信中对三站维修师傅们的优质服务提出表扬,尤其感谢赵恒利,他不惧苦、脏、累,无私奉献的精神让用户既感动又敬佩。赵恒利说,这种方法他已经不是第一次用了,只不过平时都是接上一根胶皮长管,利用虹吸现象将水引到胶皮管里就可以把存水排干净了,而这一次情况特殊,没别的办法也只能用嘴吸了。

90后机修工邢立彬

发现漏点 冰天雪地跳进一米深泥坑抢修



生活报讯 (记者仲亮) “别管多冷,管线坏了必须跳进地沟维修。”在哈投集团太平房产公司亚布力项目部,邢立彬是一位90后机修工。今年9月,邢立彬来到距离哈市193公里的亚布力供热项目一线。他身兼数职,凭借七年多的工作经验,现在已成为可以独立作业的“多面能手”。

亚布力四面环山、地势复杂,供热管线纵横交错,邢立彬每天都有固定且重要的工作,那就是负责供热管线的巡查、检查。近日,在邢立彬进行管线日常巡查时,发现一处地面积雪有非正常融化迹象,判断是地下管线存在漏点,他一边上报异常情况一边在雪水和泥土交融的泥地里查找渗漏点,最终发现是亚雪宾馆换

热站二级网管线泄露所致。亚布力项目部刘志强到达现场后,迅速组织人员对渗水处进行挖掘、抢修。在抢修过程中,需要工作人员跳到挖掘1米多深的坑里进行管线维修,邢立彬二话没说,义无反顾地跳进泥泞冰冷的深坑抓紧时间抢修,确保了供热系统的顺利运行,保障了辖区用户的温度。

太平房产公司董事长纪宏源告诉记者,邢立彬自9月份项目部成立至今未回过一次家。作为一名90后,他甘于寂寞地坚守着这份辛苦的工作,用实际行动展现了年轻供热的风采。邢立彬只是太平房产公司90后的一个缩影,正是有了他们的默默坚守与付出,才让居民在寒冬中感受到温暖。

即日起

征集省慈善公益品牌名称及主宣传语

生活报讯 (记者李丹) 为凝聚全社会参与、推动支持我省慈善事业高质量发展的广泛共识,培育打造权威、规范、易于传播、社会公信力高的慈善公益品牌。

方品牌,即日起向社会各界公开征集黑

龙江省慈善公益品牌名称及主宣传语,征集活动即日起至2022年1月15日。

易懂,创作释义清晰,反映品牌内涵准确,使用通用规范汉字创作,谢绝使用生僻字、异体字和繁体字等,便于社会公众传播。

来稿要充分体现品牌的原创性、融合度和开放性,便于黑龙江省慈善公益品牌的开发和拓展。待确定黑龙江省慈善公益品牌名称及主宣传语后,黑龙江省政府将面向全国征集VI品牌视觉识别设计方案。

本次征集活动将采取线上投稿方式进行,通过扫描二维码登录稿件征集平台进行投稿。黑龙江省民政厅联系人:刘鹏、王增辉,咨询电话:

157045100
21。

本次征集评选活动设一等奖1名,二等奖3名,三等奖3名,优秀奖10名。所征集的作品将由黑龙江省民政厅指定的评审委员会进行评审。

黑龙江省民政厅将为一、二、三等奖获奖者颁发获奖证书;其他优秀作品也将获得由黑龙江省慈善总会颁发的相关证书。



省纪委监委
第五监督检查室
原主任李树军
接受纪律审查
和监察调查

生活报讯 (记者仲亮) 21日,记者从黑龙江省纪委监委获悉,省纪委监委第五监督检查室原主任李树军涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。